

# Csak az egyiknek sikerült

A 2. fordulót is sikerrel vette a Szarvasi NKK együttese a megyei női kézilabda-bajnokság A-csoportjában, a tartalékos szentandrásiak viszont hazai pályán szenvedtek tisztes vereséget az új néven szereplő tavalyi ezüstérmestől. A B-jelű mezőnyben érdekelt kondorosiak ezúttal szabadnaposok voltak.

## Békési NKTE–Szarvasi NKK 20–23 (10–13)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Békéscsaba, 30 néző. V.: Góg, Medovarszki. Szarvas: Kasik – Sindel 2, Ábrahám 1, Pljesovszki 6, Kovács H., Kozák 3, Fulajtár 3. Csere: Kugyela 8, Kerekes, Molnár, Kovács F., Kovács A. Edző: Domján László. A Békés legjobb góldobói: Czira 10, Balázs 3, Hajdu 3.

A játék képe alapján, a szarvasi együttes akár nagyobb arányú győzelmet is arathatott volna.

Domján László: – Jó játékkal, végig kezünkbe tartva nyertük a mérkőzést.

Ifi: Békés–Szarvas 15–20. Legjobb szarvasi góldobók: Molnár 9, Kovács A. 8.

## Békésszentandrás KC–JALTE 18–23 (10–12)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Bé-

késszentandrás, 50 néző. V.: Almási, Demartsik. Békésszentandrás: Bagi – Erdélyi 2, Egriné 2, Lestyan Goda A. 4, Argyeláné 5, Szilágyi 4, Körmendi. Csere: Lólé (kapus), Aszódi 1, Sinka, Kondacs, Szabó K. Edző: Lestyan Goda Mihályné. A JALTE legjobb góldobói: Obszst 7, Nagyné 5, Lisztóczi 4.

A házigazdák a második félidő közepéig tudták tartani a lépést a rutinosabb vendégekkel. Ekkor a csabaiak védekezése feljavult, támadásait pedig rendre góllal tudták zárni.

Lestyan Goda Mihályné: – Csapatot kell építenünk, ami rengeteg időt és energiát igényel. Vannak szép megmozdulások, de a mérkőzés végére már második alkalommal elfogy a lendület, és a szerencse is elpártol tőlünk.

Az A-csoport további eredménye: Gyomaendrőd NKSE–Füzesgyarmati SK 16–18. Szabadnapos: Kétsopronyi SE.

A B-csoport eredményei: Dobozi SE–Békéscsabai ENK SE 19–23, Gádorosi KK–Medgyesyegyháza SE 23–15. A Mezőberényi SDSE–Főiskola DSE mérkőzést október 13-án játsszák le. Szabadnapos: Kondorosi NKK.

# KKK: cél a biztos bentmaradás

Szeptember 15-én megkezdődnek a küzdelmek az NB II-es kézilabda-bajnokságokban, ahová a megyei pontvadászat megnyerésével, két év után tér vissza a Kondorosi KK együttese.

A csapat augusztus elején új trénerrel kezdte meg a felkészülést a közelgő idényre. Az edzői képesítéssel nem rendelkező Kasnyik Tamástól egy helyi szakember, Harsányi Dezső vette át az irányítást, aki játékos-edzőként végzi a dolgát amellelt, hogy párhuzamosan a női együttest is gardiőrözze. A társaság az elmúlt hónap során heti három, jobbra erőnléti foglalkozással készült a bajnoki nyitányra. Szeptembertől a labdás gyakorlás került előtérbe, amelyet a Békéscsabai BDK NB II-es gárdája elleni két edzőmeccs színesített. Az említett összecsapásokon idegenben döntetlent ért el, hazai pályán pedig nyert a kondorosi gárda.

A KKK háza táján elsődleges célként a bajnokcsapat egyben



A Kondorosi KK tavaszi bajnokcsapata. Álló sor balról: Gyurcsán, Uhrin, Hovanecz, Vozár, Kasnyik T., Kasnyik V., Oláh gyűrő. Guggolnak: Varga, Kalmár, Kis, Tóth, Bertók, Kugyelka, Mális, Omiljak

tartását tűzték ki, ami maradéktalanul sikerült, másodsorban pedig a hiányposztokat szerették volna megerősíteni. Harsányi Dezső mellett éppen ezért egy korábbi gólerős átlövőjüket, a kétéves kihagyás után újra csatásorba álló Jarabek Szabolcst igazolták le. Az így kialakult helyi erőkből álló együttestől azt várják, hogy

alanyi jogon harcolja ki a bentmaradást. Az elvégzett munka mellett bizakodásra adnak okot a rendezett anyagi körülmények, a csapat zavartalan versenyeztetése ugyanis a helyi önkormányzat, a Kondorosi Takarékszövetkezet és számos kisebb támogató jóvoltából biztosítottak tűnik az előtűnk álló évre.

# Eredményesebb évet a tavalyinál

Optimistán várják a rajtot a téréség másik NB II-es együttesénél, a Szarvasi Mozzarella HC-nál is, amely hosszabb megyei szereplés után a második évadját kezdi meg a Dél-keleti csoportban.

Amint arról Tusjak János játékos-edző beszámolt, a csapat augusztus elején kezdte meg a felkészülést, ám személyi és technikai problémák miatt eleinte sok nehézséggel kellett megküzdeniük. A végleges keret tulajdonképpen csak szeptember első napjaira állt össze, emiatt edzőmeccsre sem igazán volt lehetőség. A tavaszi ál-

lományból hiányozni fog a gólerős átlövő, Kardos Róbert, aki idén már nem játszhat kettős engedéllyel, a szarvasiak pedig esetében nem tudtak konkurálni az Oroszára KC ajánlatával. Ugyancsak elhagyta a klubot Székács Viktor, aki a fővárosban folytatja iskolai tanulmányait. A két távozó helyére három játékos érkezett. Az orosházi nevelésű Koncseg Attila átlövőként lehet a csapat segítségére, a Németországból hazatérő Besenczy Zoltánra pedig a kapuban várnak komoly feladatok. A harmadik érkező, Fodor Zoltán kétvényi tá-

vollét után ölt újra szarvasi szereplést magára, tavaly a szigetsszentmiklósi ifjúsági együttesel nyert NB II-es bajnoki címet.

Idén a felnőttek között nem lesz ilyen magasra állítva a mérce, hiszen a klubnál a biztos bentmaradást tűzték ki célul, igaz lehetőleg előkelőbb helyen a legutóbb elért 9. pozíciónál. A korábbi kisebb támogatókon, valamint a két fő szponzoron, az önkormányzaton, illetve a Szarvasi Mozzarella Kft.-n biztosan nem fog múlni ez, mivel most is a csapat mellett állnak.

# Négyen egyért

Korábban még nem volt példa arra, hogy a környékből egyszerre négy indulóért szoríthassunk a kajak-kenuok Európai Olimpiai Reménységek versenyén. Az V-VII. évfolyamhoz tartozó sportolók legrangosabb idejű eseményén – amolyan szerint szeptember 22–23. között Lengyelországban tartanak – Szarvasról Bodonyi Dóra, Dombvári Bence és Rohony Balázs, Békésszentandrásról Kovács László áll majd rajthoz egyesben, illetve párosban.

# Elnapolt premier

Hétvégén megkezdődött a megyei tenisz csapatbajnokság őszi idénye. A sorsolás szerint a Szarvasi TC szombatán Békéscsabára látogatott volna, ha a házigazdák kérésére el nem halasztják a találkozókat, másnap pedig szabadnapját töltötte a Körös-parti gárda, így a debütálásra szombatig kell várni.

# Rajtol az Interliga

Szeptember 15-én 11 órától Szarvas lesz a házigazdája az Interliga kispályás gyermeklabdarúgó-torna első játéknapjának. Az esemény keretében nyolc magyar és nyolc román U11, U10, U9 és U8-as korosztályú csapat vív kétszeri körmérkőzést, közte a Szarvasi FC-Focisuli együttese. Szombaton az első három forduló meccseit vívják majd a fiatalok, egy hét múlva pedig itt bonyolítják le a második játéknap küzdelmeit is.

# Öregfiúk Újkígyóson

Hétvégén Újkígyóson rendezték a megye kézilabdás öregfiúk csapatai, ahol egy négyes torna keretében hódolhattak kedvenc sportjuknak. A kígyóiak ezúttal udvariatlan házigazdának bizonyultak, hiszen egyetlen ellenfelükre sem voltak tekintettel, és végül három győzelemmel hódították el a serleget. A második helyen körbeverés után az Oroszára végzett, a Kondoros és a Szarvas előtt. A gólkirálynak és a legjobb kapusnak járó díjat is hazai játékos kapta Szöke László, illetve Tyetyák Tibor személyében.

A szarvasi csapat tagjai (zárójelben a dobott gólok száma): Almási László (1), Hankó György (8), Molnár János (2), Tóth János (6), Gregor László (7), Marton Zoltán (4), Bánfi Ferenc (8), Tóth Szilárd (1). Ny. M.